

Представители ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в благотворительном бале детского центра «Верю в чудо»

1 декабря 2016 года представители курсантского и студенческого клуба Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в благотворительном бале, который прошел в зале «Весенний» (набережная Обводного канала, 199) в поддержку детей с тяжелыми заболеваниями. Бал был организован благотворительным детским центром «Верю в чудо».

Этот благотворительный центр – общественная молодёжная благотворительная организация, которая усилиями молодёжи – волонтеров, благотворителей, партнеров, неравнодушных граждан – оказывает помощь детям с тяжелыми заболеваниями Калининградской области. Идея проведения благотворительного бала, в котором приняли участие курсанты университета, принадлежит команде петербургских волонтёров благотворительного центра «Верю в чудо».

В число приглашенных гостей вошли представители курсантского и студенческого клуба ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова – солисты танцевального коллектива «Баланс» Владислав Юрьев и Анастасия Судакова. Ребята блестяще выступили на благотворительном балу и подарили гостям вечера прекрасно исполненный венский вальс, который вызвал бурные аплодисменты зрителей.



Благодаря блестящей работе активистов организации, программа бала поразила все присутствующих гостей. В рамках мероприятия состоялись: показ коллекции Инны Жирковой «MiloMilo»; выступление иллюзиониста, официального фокусника Олимпийских и Паралимпийских Игр Сочи – 2014 Ильи «Мух» Мухортыха; выступление представителей школы спортивного бального танца «Таланто»; выступление певиц Афины и Анны Ульяновой; многочисленные танцевальные мастер-классы. Ведущим вечера стал резидент «Comedy Club» Евгений Синяков.

Бал закончился подведением итогов и вручением благодарственных писем.

Университет благодарит Владислава и Анастасию за участие в благотворительном бале – важном событии для благотворительного детского центра «Верю в чудо»!